W6 FE SRR LB R

ZPpSE DL EERY) R06.11.04 BI7E
“5FO0 6 42 B — ] SE EERETT.aaR ==

R06.11.04 7 : B )1 ike by

800m S S| 156”7 15 147
INEE E 1 56”7 96 4 pr
H FEBEPRE K 1> 57”7 45 6 AL
4x400MR  HIEPFEAK - INEEE S - ACKFHFD - HHEIES 3’247 52 11z
— T —
100m EH »HZ 12”38 —2. 4 141
Sl FHid 12”51 —2. 4 2ff
200m EH »Z 24”7 94 —1. 4 141
EY FHIR 24” 96 —1. 4 241
T 5 26”7 52 —1. 4 611
800m R H ok 27 20” 22 2L
400H e RV E 1707”07 147
Ay JERL 1 07” 438 2 L
4x%x100MR RV - FEHHEE - S5 RAERL - EHFIAR 48”7 85 2 fiL
4 %x400MR EFIA - kg - A5 RIERL - RIGEFH] 37547 93 4fr
A MR Bk s AZE 5m4 3 +1. 5 3{z
— Bt R IAE 10m68 —1. 2 1ff

“5F0O0 6 P =50 I e S SRR BRI B A= ==
R06.11.02 Y : — 5= i KBRS 2 A 2

— 5 7 —

X ] K 4 g [H IBAE (X)  NBLZ (&)
1X (10. 0km) e #ERk 31 58” 1 27 1 27
2K (3. 0km) AN RS 8 547 9 fir 1147
3X ( 8. 1075kn) T i 26’ 537 1 Ofir 1147
4X ( 8. 087 5km) LH MR 26’ 38”7 9 ir 9 fiL
5X ( 3. 0km) UTRE  MESE 9’ 28”7 1 447 1 Of%
6X ( 5. 0km) PEH 28 16’ 57”7 9 fir 9 fir
7X (5. 0km) K FFn 15’ 32”7 6 fir 9L

2° 16’ 20" (EERHREHE 58F—21)

T 27 = By S AT BT AN EE SRR s e ==
R06.10.26 ~ 27 A : —HEA W G AK —VORFERE bt

— BB 5 —
800m H FEBEFRE K FiE 1’ 58” 06 6 ir
1500m AR FHF WREE 47 057 59 5L
MW Rk FiE DNS
5000m RWE Rk BB 15 28”7 69 8 L
T4 £ BE 15 397 97 13 fif
3000mSC PEH ) s 9’ 55” 66 15 fir
— T —
100m [E2 SIS BpE 12”49 —1. 3 8frL
200m EZ Figk s 24”7 98 +0. 5 Afr



800m Ak Bk R 27 257 03 8 fir
1500m BIHBRRSE IR 47 357 28 24z
3000m MIHEBASE WRIEFE 97 557 50 24
4x400MR BRI - EHHLR - MR - ETEB B 37 547 93 4fr
AEME Bk G EIiE S 5m4 6 +0. 4 3L
=B R A 10m97 —0. 1 9f&

18 =] U118 Bz B Jo== B )
R06.10.18 ~ 20 i : ZEAEGAN VD fLFE EFiH

800m N &R it

® 2712770 5 fif
A Bk A A%E P 5m26 +0. 9 12 fif

22 108 = 3 A<kE _EHsEdFrEe e )= - VU L —BEFEr
R06.10.05 7 : ELpE Fwidiss

4%x400MR PN 525 « /NIELD « EWFHIAR - ERH Fi® 3’ 47”71 6fL

= 5 E B — vk _EsREdFrards=—=
R06.10.05 i~ : EEike bt

— B —
100m iy D 11”7 41—0. 4 7L
400m Tk MESF 50” 46 3 {7
AN RS 507 94 44
ERE5217N 51” 73 6 i
oK FF 52” 57 8 fir
4%x400MR INFEIEL Y - TREMESL - FARIS - B HEERFE R 3723760 11z
A Bk ik P 6m34 —0. 5 2ff
— 2 —
400m R H ok 1 00” 44 2L
KR FEIFEFH] 1> 04” 33 XA

S5 F0 6 G =N R S S SERI T AT IO= 4
R06.9.28 ~ 29 B : HEIAX T A

— BB 5 —
100m ga K Ti® 117 45+0. 7 S i,
200m AR FEIK TE 24”7 05—0. 4 74
400m Tk MESH FiE 50”7 51 3ff
/N E F#®E 50”7 85 3z
800m H LbBF R K w27 007 26 a4 GRIBERZSHS)
Ik FF TpE 27 007 92 7L
1500m MW Ak W 42 047 08 3L (E#ER=HE)
K FHFn s 47 04”7 91 6 i GRiERESHE)
5000m i m B 14 54”7 02 20 GRiERESH )
T s 157 117 36 107 GREERESHS - #EV)
9H jzﬁﬁ wEs 15° 39” 58 17 fir
3000mSC T B s 97 487 03 8fL (R¥MERSHE - #EY)
TNk i} 2B 107 337 00 27 fif
= E R O *BE 10 567 95 30 fir



4%x100MR S - FA KA - SRORKEIR - h F b FiE 447 52 5 iz
3

4%x400MR INERIEL R - UTREMESE RIS - HILEFPER T 247 77 Aff

7 bk W EE s RoeR i
7 i Bk ik P B 6m50 +1. 2 104%
S o= O N7 1 3 55
= >z 7 AT 1 3 5%
5 5 B v == H S A FE H 6 55 ERARK)
— 2T —
100m EW FER RBE 127 40 —0. 8 b5fr GREERESHE)
200m E FR BB 257 00 +0. 2 2 GRERESHE)
400m HERE H ok TE 17 00”7 40 XA
e Kb E TE 17 017 44 5ir
S00m LR S w27 187 35 6L (RIEEXRESHE)
1500m ISR ES g 47 39”7 49 6 (RIERESHE)
3000m 11 FH IR - S mBE 107 027 72 50 CGRiERESHE)
400mH B K0 FE 1 06”7 81 2L
AR JERL FiE 1710”19 5 {if
4%x100MR F#® DNS
4%x400MR FEASHHEE - EATEEE - kT O - ZFIA w37 547 04 2{¢
(ﬁﬁﬁ Hi)
7 i Bk R AAEE 5m7 3 +1. 5 #F CGRHERESHE)
= B s RE 11m14 +1. 7 2 GEERESHE)
e S = 3 I 2 7 R
= -~ =z A A7 1 6 =
- ¢ — L < A 1 1 550
L ¥ DE =5 H B 55 SFEH 1 1 45 GE~IH)
S5 FO0 6 ===

21 UL i A SRS ST A AR BT D=
e R

R06.9.07 ~ 08 A : EiEmife Fsiiis

— BB 5 —

100m ga K s 117 254+0. 1 50 (RKESHE)

200m AR FEIK ws 247 12—-2. 2 8N (K=

400m UTiE ME=F s 507 63 3L (RS
JNEE TR B 50”7 82 50 (RKESHE)

800m K FHFn mpE 10 59”7 77 B (RRKSHS)
H L BF P K mE 27 007 19 afr (BKEHE)
UTRE  MESR sRE 27 017 22 7 fir

1500m ROWR Rk s 47 037 438 B (RAKSHE)
K FHR *Ps 4 03”7 99 200 (BLRE&HE)
e oA ws 47 13”7 009 8 fir

5000m RWE Rk BB 15 367 24 200 (RS
T £ Py 157 487 38 Afr (BRKSHE)
YH MR BB 15 547 07 5L (K& H)

3000mSC Ve B B 10 077 56 B (RRKESHS)



JngE o dE BB 100 437 67 AL (RS HS)

e P BBs 11 147 07 507 (K& HE)

4 x100MR A AR - FA KA - BARAEIR - kR s 447 92 50

(%kAm%)

4 %x400MR  /NEEEY - JTEEMESL - (LR - BEEEPRER RBE 37 267 22 341

(RRESHHE)

7 e Bk W B B 1m6 0 4L (BKSHE)
A Bk FE &P B 6m80 —1. 2 & (RKESHE)
W CHE *F: 5m9o0 +0. 1 8fr
B S R S 3 I 6 A =
= - 2z 2 N7 5 5 5=

B - DE =5 H B 55 1 1 FFEH 2 5 48 (IERAK)

— 2T —
100m B FHidk BB 127 40 —0. 8 #EE (keSS
200m E FR s 257 84 —3. 4 #E (HKXKSHE
400m HERE H ok s 17 007 48 200 (RS

B W E mE 17 027 73 617 (RKRESHE)

AR AEEL s 17 037 52 8 fir
800m T R 27 227 74 200 (RKEHE)

K FEKH] s 27 497 91 8 fir
1500m I AR 3 s 4’ 43”7 88 20 (K&
3000m I FH R 35 s 107 427 73 200 (RKRESHE)
400mH e KPR s 1 07”7 89 3N (K&

AR TEEY mE 17 107 70 50 (RKRESHE)
4%x100MR v—F (RKESHS)
4%x400MR OO - FEASAREE - HERkET R - 8GRI B 47 037 51 B

(R )
AR Bk s AR 5m7 8 +0. 2 EFE (KESH - BASHE)
= B s AR 11m27 —0. 5 #EF (K& - BRKSHE)
ét%ikeé% 3 I 5 7 £f
= -~ =z 2 AN a4 5,
E-ahn e DE I == H B 55 1 fifajlsaé%(@&kﬁ)

== o7 =l BFEvERE EiasrdeisE T =
R06.8.17-18 A : I BAE)T VeV I-FK BIBiH 5

200m EH »Z T® 24”87 —0. 2 11r

mE 24”68 —1. 0 3{L

800m NI E Ll Fi# 2’ 18" 04 3L
4%x400MR *E%Qﬂﬂﬁ'%iﬁ%ﬁﬁ%'ﬂﬂﬂ ]’)ﬂq‘ {E/F’Tﬁjw %Jiﬁ 3° 567 42 1L
EYHIA « NIEE - EVTEER - ERS Z w37 49”7 29 2{r

A Bk R AAE PBs 5m4 2 —0. 9 1441

5 a | E I J a1 2 —BE_ s asodsa=—
. R6.8.17 H~ : &Ik Lt i

1500m oK FF s 4 077 59 2



(e o R 47 117 43 3fiL

H HE B PR s 4’ 127 35 4 fir
3000m M Rk s 8 55”7 42 4 fir
A 1 Bk FiE &P s 6m6 9 +0. 6 &
— L — \
1500m 0 P R SR 2 mB 47 507 31 3
5 FO 6 = == = S SRR S AT O=

= B imedls do==
R06.7.28 ~ 01 B : B FRAREEZ O S
800m NI &R TiE 27 137 26 6 fir
4%x100MR PIHE T - ZWRFIER - B - EHOZ T® 477 34 6 fir
4%x400MR EWHIA - NIER - PHB R - EHHZ TE 37 49”7 55 14f
ey 37 46”7 99  Aff

AR Bk e AR Ti® 5mb4 +0. 4 174h%

2 6 [EHE —n] =S EESARE 1 SR AR iR ==
FES5FO 6 A E ) B — )Y a=T7 e B EmE R e ==
R6.7.15 H~ : & )ITikE Lt i 8

— B —

100m iR OKE O BE 117 43 +1. 1 7ff
SEH R W 11”752 +1. 2 8L

200m A K B 237 14 +0. 8 3fL
A FEIK B’ 23”90 +2. 1 741

800m o B R 17 597 68 3
INEE TER W 27 06”7 08 4 fir

3000m TH H® R 9 237 66 B
e P B 107 187 27 5 AL

7 e Bk A ER B 1mb55 50

AR Bk ML R BB S5m4 2 —1. 6 64L

— L —

100m #Bh AP E s 13”04 +0. 3 21
K FEFRFH] s 13”7 54 +0. 3 T7Ar

200m B KO E B 26”7 68 +1. 8 EE
KIZFEFRFH] s 287 44 +1. 7 61r

800m WIHRRRSE BB 20 167 72 BB O
R H g 2 19”7 48 2L
AR fEEL *Ps 27 34”7 99 5 {ir

1500m 0 P R SR 2 P 4 517 67 3

<V a2 =TS - 6 NLLANDERERD I >

— BB 5 —

100m iy LD BRE 11”26 +0. 9 7ff

800m Ik FFn s 17 577 45 353
H B P K s 1’ 587 93 20
WTRE MESE BPs 17 597 44 3{z

3000m RWE Rk w97 087 50 2L
LH A 2Bs 97 187 20 3
PEE B s 9’ 437 78 (DA



4x400mR

— £ —
100m

100mH
4X100mR

4x400mR

HECEFIER - ZRRRICT] - JOKFFD - rpRMES) DL

EYR Fik B
PR R

PIHEF A - ZWFIR - AN -
ERRARDE - HERKET e - AIRAERL - MOHBRARE RS

== 84 EIZ=ZE Bz R isR T fE =

— 5B

400m
400mH
AE MR Bk

200m

400m

800m

1500m
100mH
400mH
AE MR B

=B

= 8aEIE=E Nkl iR EIRN= - U
579 EEEKR X AN AFE OFRERFEEE i =

— 5B

300m

300mH

— Zx - —

300m

300mH

UTRE MES TR TR
AR PR TR T

FHE AL N3
BEH »HZ e
VY ZE T T %
Y Mg TR T
5 HZ T

ek
Y Mg TR T

T
ey =E T
AR H TR T
NI D Biet:
MR T

N,
GRS T
P H BT T
PIH B =1 T i
A BEE O

e E R

S

WTRE MESE gt
AR FHEE T
EYR Fik T

N,
ey ME T

N
BEH »HZ e
ey =E TR
I &R gt
3 B T

3’ 25” 55 fEE
12”16 +2. 1 EE
15”27 +1. 1 E
BEH»HZ RPE 477 70 F—T
4> 107 20 Ew
R06.7.13- 14 JA : N neEafEdbie Euitiss
50”10 5 fir
56”7 04 4 K
6m?77 +2. 2 1141
DNS
DNS
DNS
25”03 —0. 5 1{r
24”7 57 —1. 7 24 GERESHE)
25”08 —0. 6 2{r
DNS
DNS
60" 70 2L
DNS
2714”19 3 ]
2> 18”15 7L (RIERS M)
4> 49”7 87 74
157 52 +1. 1 4ff
DNF
5m6 0 +4. 4 4Afr GREERESHE)
DNS

367 09

40” 46

40”

DNS
41”

DNS
DNS
DNS
DNS

71
39

DNS

L —Farr ==
R06.6.29-30 JA : N nvEnfEdblE Eiiiss
2 \L

Az

1AL

2 iz



4%x100MR MR E - ERFIA - FERZE - TSR FiE DNF

4%Xx400MR FEAREE « /NI ad « Rk ET o« YR 4 Fi® 3’ 567 82 2ff
s 3’ 55”7 84 2ff
(ﬁﬁﬁ H%)

4 O=EIU 2 O HAE ESiEseTFfEI= \
R06.6.27 ~ 6.30 1 : F1E - 7 /L 9) AV AFY T Th

200m H &»Z TE 24761 +0. 0 3fr

m

25 7 1 [E RS EE SRR ST =
R06.6.14 ~ 6.16 A : B ATV i-R BB H 55

— BB -
AR Bk ik &P TPE 6m90 +2. 1 1241

— 2 —
100m BEH »Z i DNS
200m EH »Z FE® 25”7 14 —1. 5 211
ey 25”16 —1. 7 447
W 25”7 33 —2. 2 8fL
ery EH TiE 257 34 —1. 2 2
e 25”19 —0. 5 547
800m I &R s 27 167 12 2 L
Yk 27 127 37 34
kB 27 09”7 81 afr (ZER&HS)
4x100MR  EWHA - ETE - HMANE - REHZ TE#E 477 13 IR A
ik 46”94 3@
e ” 66

6 fir
(élkAm% =)
4%x400MR PIHE R« ANIELD - B RAZEE - ZFILR T8 37 517 42 21{r
PERT SR « NIEID - ERFIR - ERS Z Ws 3’ 437 70 (B
(ZEKXRE&HS - H=MF)

A Bk A A%E 5m85 +2. 8 507 (2EKXKESHE)
E-ahn e == = == 5 AFEH 1 O % (ERAH)

B 4 O = BE —yr] B2 e i5s T ==
R06.6.01 ~ 6.02 Jf~ : EiAEkE Lt

— BB 5 —

400m UTRE  MESR s 507 84 4 fir

H HE B K 2Bs 517 54 6 i
S00m Ik FFn s 17 597 20 3

WTRE MES) w17 597 93 4 i

H FEBEPRE K opE 27 03” 93 7L
1500m Ik FF s 47 107 40 6 i
400mH L s *Bs 56”7 93 2L
3000mSC PEH B BBE 10 417 87 4 QL
4%X100MR IR « ARSI EEE R - R HEESE FiE 447 63 2 iz

s DN S

4%x400MR HELEPRE A « UTREMES) « /NREELR - ZCKFHFn s 37 257 33 EE
AR Bk ik P s 6m4 8 +0. 6 4fr



— - —

200m BEH »Z Fi® 25716 —0. 7 145 (k¥
B DNS
R =5 FiE 25”19 —1. 6 14/ (K&H)
W DNS
EZ Figk FiE 25”50 —1. 6 21
B DNS
400m T H B 17 01”7 86 3L
SO AERL B 10 047 14 5L ‘
NI &R %gg §§§59 147 (U 1 8 BASETFHEREHEZERY)
o7
800m T P R S 2 P 27 187 91 3
A g REE 27 267 14 4L ‘
NI ERE gﬂig DzN Sl 2” 78 147 (U 1 8 BASETFHEREHEZERY)
o7
1500m T P R SR 2 P 47 417 19 3
100mH P51 wE 15”49 +0. 9 3L
400mH ) B s 17 087 41 3
4%x100MR EHIR - EVTEEE - B - Bl D e 477 41 BB
(R&H)
4%X400MR MR - S IRAERL - KEFFERA] - ik s 47 18”7 58 &
7 i Bk R AAZE 5m70 +2. 3 #EE (KR&H)

= 7 S8 EHEH IR S EE SIS TE I= . .
R06.5.17 ~ 519 B : AR X T A

— B — N
400m UTRE  MESE FE 517 01 5 {ir
800m K FHn FiEe 1’ 597 74 4 i1

ERE5217YN FiE® 2 00" 20 4 i
1500m Ak FHF TE 47 057 911 7L
MIWE %Ak TiE DNS
5000m LH AR g 167 177 71 29 fir
MW Rk DN S
400mH AL FRE T 577 04 47

ey 577 16 7
3000mSC PEH ) TE 10’ 39” 49 16 it

4%x400MR VTREMES) « PSRRI - ZRILFIFE - DEREFER P8 37 23”7 78  4ff

AR Bk =i I PP BPE 7TmoO 7 +3. 3 3{r GRiERESHIE)
= Bk BE FE PBE 13m23 +2. 0 104%
SR HH O thE s DN S
8 Flmt H HH MR Rs 40448 11 iz
55 5 o v == I 55 1 FEH 1 5 ESAR
— L5 —
100m EH »Z FE 12”19 —2. 3 111
gk 12”08 4+0. 8 24r
wWs 127 52 —3. 2 4ff GEEERESHS)
EZ Figk FiE 12”45 —1. 9 31



gk 12”22 4+1. 1 61r
TN TE DNS
200m BEH »Z F® 25”81 —0. 4 24r
gk 25” 13 4+0. 3 411
W 247 58 +0. 3 EE EREKRKRSHE - )
U 2 0 H AR FHAZLREZER)
T =R F® 25”51 —0. 9 111
Yk 25”26 +1. 2 314
W 247 87 +0. 3 6L (HREXSHE)
EWR FIAR FT®E 267 50 —2. 1 247
gk 25” 36 +1. 2 4fr
s 25”7 42 +0. 3 8fr
400m D AmA TE 17 027 13 7
800m NI &R g 27 18”7 14 147
Yk 27 187 17 4 fir.
g 27 157 78 a4 GRIBERZSHS)
PEN BN FE 2° 207 89 4 i1
R H ok TE 2’ 23”63 4 f7
1500m I FH R 55 T 4’ 49”7 87 &
PE FRNTR s DNS
3000m I AR 3 BB 10 15”7 75 114\
100mH 3 = FE 15”20 +3. 1 4fr
7 DNS
400mH 3 B+ Fi# 1’ 08” 83 5L
R Rz TE 12 09" 72 4 7
4%x100MR EYRHIA - TSR - B - BEHD T® 477 76 147
IR 477 37 2 i1
s 467 86 RS
(RiERESHE)
4x400MR  PHEEA - /PNIEL - FERNZE - ZHAR TE 4 027 64 111
PIHEF A - /NIERL - HAHE - BEHSLZ B 37 507 38 #E
(ﬁﬁkAm%)
AR Bk s AR 5m7 9 +1. 6 2 GRBERESHIE)
= B s AR 10m97 +1. 2 10/%
ét%iﬁeé} IS AVA 3 O =
~r 27 AV 2 5

érﬁl B O == I S 7 FEH 1 3 % (ERAK

5 7 S [=E= R ﬁ%%%apFP“WA*ﬁkﬁ:jt/\
B b Idc==8 — 7] Ti88=—=
R06.427 ~ 429 J~ . EiE ke Lt

— BB 5 —
400m TR MESE 507 31 6L (KM
800m Ik F 200" 93 200 (RS
H HE B PR 201" 89 afr (RS HE)
1500m Ik FF 4> 09” 11 5L (K& H)
e g 4’ 18”7 03 7 L
MW Rk v— K (RR&EHE)
5000m LH AR 16 12” 87 8AL (K& H)
MIWE Rk v—F (BRRKE&HE)

110mH EHE ACER 20”19 +0. 1 7z



400mH AR FEE 567 49 B (Rk=H5)

JEH  ABE 1 02” 56 7 AL
3000mSC [iiziEE I = 93] 10’ 35” 57 7 (RS
4%x400MR ARILEIRE « FREISY) « BEbEPPR R - JTREMESL B 37 24”7 49  3fL

(RS )
7 i Bk FiE &P 6m7 3 +0. 0 2fr (RKESHE)
= Bk S JE = 13m10 +1. 7 #Ep (RKESHE)
SRS I fHE 40m27 617 (RARESHE)
8 FEmE SRR (RS )
S o= 3 I 3 3 5
= -~ =z A A7 2 1 =
- ¢ — L 5 37 1 2 =
5 - DR O == 555 1 1 FfFEH 1 7 % (EAH
— T —
100m BEH HZ 12” 32 —1. 4 EE (BRRKESHE)

T =5k 12” 34 —2. 3 2fif (RRKEHE)

Ei FHidk 12”55 —1. 4 4ff (RKEHE)
200m BEH HZ 247 73 —1. 0 #EE (BKSHE - K&

T B 25”7 11 —1. 0 2fr (BRKX&SHE)

Ei FHidk 25”20 —1. 0 3fr (RKXK&HE)
400m L AmA 1 02” 02 6 (K&
800m T Tr N7 2’ 247 76 afr (RS HE)

T H R 27277 25 54 (RK& )

I &R v— K (RK&SHE5)
1500m ISR ES 4> 487 34 507 (K& HE)

P Fr N TR 500" 70 6 (K& HE)
3000m GIIEEN R ES 10’ 38” 5 afr (RS HE)
100mH P B 15”79 —0. 5 3fr (BEKESHE)
400mH ) B =T 1 08” 23 207 (RS

ER MhZs 111”7 45 3L (RS HE)
4%x100MR EWHIA - EVTESL - FAAAEE - ElH S Z s 477 1

(RRESHE - KREHE
4%x400MR PR E U - PR R 7 - EIRhSS - B AREE RE 40 037 62 2L
(RS )
7 i Bk R ARZE 5m70 +0. 1 #B (RRKSHE - K&
= B A I3E 11m21 +1. 6 &#&B (BRK&SHS - K&H)
2T RS 2 17 A SN
= -~ 2z 2 AN 6 5 4
- ¢ — L 7 I~NZ 1 2 =
E-ahn e = 1 2 FFE H 2 6 54 (ES~AH

75 5 6 =EJIBE_ s o=

— BB 5 —
800m H FE PR K 2
UTRE MESE 2

1500m S S | 4’ 13” 82 2L

R06.421 A : B JITile ERiHs

007 85 1AL
01”7 20 24z



e 4’ 27" 98 8 fir
3000m EH A 9’ 33”7 16 5fr
7 Bk I MR 1m45 (EVA
AEME Bk T thHE 5m6 7 +0. 7 T7AL
fiog L2 gk KR 8m85 44
200m __k%i%ﬁ 29”39 —3. 0 61z
400m E AR 17 03” 22 3fr
800m PEL AN TR 2’ 247 64 1AL

A 7 27 28”7 10 2L

AR AEEL 2’327 17 3z
1500m T R S 5 4> 577 05 14z

EE X 3N — I8 a8 ihnn it ==
R06.420 - 21 f> « N evEnfldb b BB

— B — \
HPHEB100m ME O EZ i DNS
A4 00mH  FRIL HIEE T 407 88 3fr
DA A ZENE BE iy D RBE 6m90 +2. 2 1z
— £ —
HYIrA100m BEH »Z FE 12”706 +2. 6 1L
W 12”15 +0. 9 B5{L
T =R Fi® 12717 +2. 6 2{r
EWR FIAR FT® 127 31 +2. 6 37
M P P® 12”7 48 +1. 1 5f2(U1 8 HABRFHEEEER
H4HA300m T =Bk Fi® 407 49 247 (U 1 8 AARFHEEUEZLA)
W DNS
EW Fik  TiE 407 65 3M(U 1 8 AARTFHEAZIEZM)
s DN S
HYIA100mH PIHEETF TE 16”60 —1. 6 41r
HYIrA300mH PHEF T 51”7 84 5 fr
SR AE TR Bk R IAEE B 5m40 +1. 7 4Aff
S OEIEMmY L — T —— oL Jd=s _
FEHSFO 5 =) BE — 7] Bﬁiﬁ&?ﬁlﬁr\‘
R06.04.06-7 JA : EiE ke Epitis
— B —
200m iy D 23”12 —0. 5 74F
400m TR MESE 50” 41 5 AL
800m oK FF 1 59” 15 5fir
110mH AR 20” 25 —2. 0 5fL
400mH L HEE 57”7 57 2 {ir
3000SC PEE B 10’ 37” 66 5fir



7 = Bk I fHE 1m50 &\

A Bk iy D 6m6 5 +2. 0 1ff
— Bk BEFHE 12m82 +1. 7 4ff
4x400MR DRILFHFE « STREMES)E - ZEARIKYY - HEREFFE R VR 37 267 10 17
— L5 —
100m BEH »Z 12” 44 —2. 0 2fr
T 5 12”57 —2. 0 4ff
EY FHIR 12”69 —2. 0 5ff
R AAEE 12”87 —2. 0 7fr
200m BEH »Z 25”01 —0. 8 1fL
T 5 25”46 —0. 8 21
EY FHIR 25”64 —0. 8 54&
400m L AmA 1 02” 58 50
800m P FRNTR 27 21”7 91 4 ff
HERE 27 27”7 32 XA
100mH 3 B+ 16” 37 —1. 2 3ff
400mH 3 = 1> 08” 83 3L
A Bk A A%E 5m45 +1. 1 14z
A Bk A A%E 10m77 +3. 2 1fr
4x100MR EWRFHIR - AT - FESNIE - EEH 2 s 477 52 14z
(R&F)
4%X400MR PIHB T - EES - ZWAA - ERHDHZ R i%i%;26 14
=

=5 2 2 EHESEo =2 o IE R RS ‘
R06.03.31 B : /INE IR G EFN AR ER A Z 7 A

— 58 5 —
5000m LH AR 16 19” 74 8L
400mH R FRfE 58” 66 4 fir
3000SC PEE B 10> 317 23 8 fir
AR Bk iy D 6m75 +0. 8 2f1
— L —
100m EH »Z 12”19 +0. 3 2fr
T =5k 12”27 +0. 3 3ff
=i Hik 12”52 +0. 3 8ff
400m BEH »Z 58” 67 1 4L
T =5k 59” 85 3fir
EY FHIR 1 00” 66 7L
1500m P IR NTR 516" 00 5L
100H 3 = 16” 73 —0. 8 6fL
400H 3 B+ 110" 34 8 fir
4x100MR YA - T EET - PIHE R - EHH Z 46”7 99 14z

AR Bk KA A%E 5mé6 4 +0. 7 1z



— Bk A JNZE 11m08 —0. 4 1z



